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SG3  |Konodka koHmponbHas FAME 6/4+1 N°3074100 Phoenix Contact| 1 [ Bnok ucneimamensHbid
SG3  |Kpbiwka padoqas FAME-WP 4+1 N°3074120 Phoenix Contact 1
UET, UE2 |bnok npeodpasobameneu cuznanch TTL-RSL85 muna 13170 2
xt-x8  [Knemma zudpudHas PTU 6-T-P N°3209530 Phaoenix Confact 18
x19-x147  |Knemma 2udpudHas PTU 4-MT-P N°3209532 Phoenix Contact | 129
A2 Komnnekm A2
E1 TepmuHan 532502A2001 3KPA 656122.020/2001 1
E2, E5 |Bnok dunsmpa M1712 YX/L 3KPA 656111 045-02 2
E3, E&  |Pene koHmpong u3onauuu 2a3o0bou 3awumsl PKAM3 YX/131 2
JKPA 656111122
E6 bnok duodHo-pe3ucmopHbil 3KPA 6872°72.001-35 1
HL1, HL3 QBEumgpu cbemocuzHansHag (L2-520Y NO1SFA619403R5203 2
0 Nucm
IKPA 656453.855M33/N >
Wam. | /lucm N® dokym. Modn. | flama

Konupoban GopMam AL




1 | 2 3

Modn. u dama

VKB, N° dybin.

B3am. unb. NO

Modn. u dama

MHB. N° nodn.

Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
HL2 ﬁggumgpu cbemocuzranbHag CL2-520R N°1SFA619403R5201 1
K1-K7  [Pene PT570220-PT900009 Schrack )
K1-K7  [Knunca PT28800 Schrack ]
K1-K7  [Konodka PT7874P  Schrack I
K1-K7  |Modyns RC PTMUOT730 Schrack ]
R1-RL  [Pesucmop (5-35B-50-3,9 kOM, 10 % OX0L67551TY l
SAT-SAL |lNepeknio4amens (S 10-02 003FU907 Elkey b
SAS  |Mepexnioyamens A204S-2820 blank DECA 1
SA6-SAT1 [Tepexknioqamens CS 10-03.309FU9.07 Elkey 6
SB1  [Beknoyamens A204B-M1E10R DECA 1
SB2, SB3 |Beiknoqamens A204B-M1E10B DECA 2
SG1, SG2  [Konodka konmponsHas FAME 6/6+1 N°3074102 Phoenix Contact| 2 | Bnok ucneimamensHil
SG1, SG2  |Kpbiwka padoqas FAME-WP 6+1 N°3074121 Phoenix Confact 2
SG3  |Konodka koHmponbHas FAME 6/4+1 N°3074100 Phoenix Contact| 1 [ Bnok ucneimamensHbid
SG3  |Kpbiwka padoqas FAME-WP 4+1 N°3074120 Phoenix Contact 1
UE1, UE2Z [Bnok npeodpasobameneu cuzHanob TTL-RSL85 muna 13170 2
xt-x8  [Knemma z2udpudHas PTU 6-T-P N°3209530 Phoenix Confact 18
x19-x%7  |Knemma 2udpudHas PTU 4-MT-P N°3209532 Phoenix Confact | 129
0 Nucm
JKPA.656453.855M33/N°___ .
Wam. | /lucm N® dokym. Modn. | flama

Konupoban

GopMam AL
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	11;7    &Э3=A1-лист4.D:2
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	10;6    &Э3=A1-лист5.E:3


	-K7
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.C:3
	9;5    &Э3=A1-лист5.D:1
	10;6    &Э3=A1-лист5.E:3
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	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2.D:3
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	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2.F:3
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	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2.G:3


	-R4
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист5.D:3
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	8;7    &Э3=A1-лист5.E:1


	-SA2
	Многополюсный
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	8;7    &Э3=A1-лист5.F:1


	-SA4
	Многополюсный
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	4;3    &Э3=A1-лист4.C:2
	5;6    &Э3=A1-лист4.C:2
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